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Ο Λαοδικείας Θεοδώρητος σχετικά με την 
Αγιοκατάταξη του Γέροντα Βησσαρίωνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σχετικά με την Αγιοκατάταξη του Γέροντος Βησσαρίωνος του 
Αγαθωνίτου αναφέρθηκε συνέντευξή του ο Μητροπολίτης 
Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος μιλώντας στον ραδιοφωνικό σταθμό 
της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Παράλληλα, εξέφρασε τον προβληματισμό του και την ανησυχία του για την 
εξέλιξη του πολέμου στην Ουκρανία αλλά και για την δύσκολη κατάσταση, την 
οποία διέρχεται η Πατρίδα μας και φυσικά ολόκληρη η οικουμένη.

Συνέντευξη στον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και 
στην Δημοσιογράφο κ. Σοφία Λίτσα παρεχώρησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, Διευθυντής του εν Αθήναις Γραφείου Εκπροσωπήσεως 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου, λίγο πριν την τέλεση του Γ’ Κατανυκτικού 
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Εσπερινού, στον οποίο χοροστάστησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Λαμίας, συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Απαντώντας σε σχετικές ερωτήσεις ο Σεβασμιώτατος κ. Θεοδώρητος αρχικά 
μετέφερε την Σεπτή Πατριαρχική Ευλογία της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και τις θερμές του ευχαριστίες προς το πρόσωπο 
του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών για 
την ευγενική πρόσκληση, την τιμή, τον σεβασμό και την αγάπη της αβραμιαίας 
φιλοξενίας, με την οποία τον περιέβαλε.

Ο κ. Θεοδώρητος απηύθυνε ευχές προς τους ακροατές του Ραδιοφωνικού Σταθμού 
της Ι. Μ. Φθιώτιδος και προς τον Ιερό Κλήρο και τον ευσεβή λαό της Ρούμελης, 
ενώ μίλησε για τις εντυπώσεις του από τον εορτασμό των Φθιωτών Αγίων, για την 
προσδοκία του πληρώματος της τοπικής Εκκλησίας σχετικά με την Αγιοκατάταξη 
του Γέροντος Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου, ενώ εξέφρασε ακόμα τον 
προβληματισμό του και την ανησυχία του για την εξέλιξη του πολέμου στην 
Ουκρανία αλλά και για την δύσκολη κατάσταση, την οποία διέρχεται η Πατρίδα 
μας και φυσικά ολόκληρη η οικουμένη.

Ο κ. Θεοδώρητος παρότρυνε τους πιστούς, όλοι με πίστη να ενώσουμε τις 



προσευχές μας και να ιεραρχήσουμε τα αιτήματά μας προς τον Θεό και τους 
Αγίους της Φθιώτιδος, για να επικρατήσει η ειρήνη, η αγάπη και η λογική στον 
κόσμο και καταλήγοντας ευχήθηκε εγκάρδια προς όλους εν όψει της Μεγάλης 
Εορτής του Πάσχα.
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